TRIK

Ha6op TPUK
«O6pa3oBaTeNibHbIN»

KoMnnekKkrauma

Cankr-lNetepbypr, 2019 .



HAYYUM U3SOBPETATb
BYAYLUEE

TRIK

KaTteropus HanmeHoBaHue doTo Kon-Bo
KoHTponnep KoHTponnep TPUK 1
Brnok nutanna 5 A ot cetn 220 B 1

Habop nutaHus,
COBMECTUMbIN C
KOHTpOMnepom

lMpoBoa nNuTaHus ¢ pabemom 2,5
MM

AxkkymynaTtop LiPo 2200 mAyY
knacca 3S

Axkkymynatop LiPo 4200 mAyY
knacca 3S

3apsgHoe ycTponcTBO

MNamaTtb

KapTta namatu microSD ¢
aganTepom

USB-agantep ana microSD




HAYYUM U3SOBPETATb
BYAYLUEE

TRIK

Habop aaTtynkos,
COBMECTUMBIN C
KOHTPONepom

[aTtyuk nnHum c npoBoaoM n

pPa3beMOM MOAKIIOYEHUS K 2
KOHTpOnnepy

JlaTunk KacaHusl C MPOBOAOM U

pPa3bEMOM MOAKMIOYEHUS K 1

KOHTponnepy

JaTumk pacctosiHua Y3 ¢ npoBoaoMm
N pasbeMOM MOAKMYEHMS K
KOHTponnepy. Namepsaemas
anctaHuusa ot 10 go 256 cm,
TOYHOCTb U3mMepeHnss — 1 cm

Hatuuk pacctosHna UK ¢ nposogom
N pasbeMoM MOAKMYEHNS K
KoHTponnepy. Mamepsaemas
aunctaHuusa ot 10 go 80 cwm,
TOYHOCTb U3MepeHUss — 1 cm

Buageomogynb OV7670 B Kopnyce ¢
KpenneHnem n ¢ NnpoBo4OM
NOAKMOYEHNST K KOHTPONNepy.
PaspelweHne 640x480, 30 kagpoB B
cekyHay

MwukpocdpoH ¢ nposogom
NOAKMOYEHNST K KOHTpOnepy.
YacTtoTHbin gnanasoH oT 100 go
10000 Iy, TN pasbema MUHU-OXKEK
3 3,5 Mm

LED-neHTa 20 cm

Habop
OBWXUTENEWN,
COBMECTUMbIN C
KOHTpONIepom

Cepsonpueoa ungposor ¢
orpaHudeHnem 180° ¢ NpoBOAOM U
pasbeMOM NMOAKINIOYEHUS K
KOHTponnepy. BeIxogHOM KpyTALLUNA
MomeHT 0,95 Hxm, meTannunyeckun
nepegaToydHbIn MeXaHU3Mm




HAYYUM U3SOBPETATb
BYAYLUEE

TRIK

XBaT Ans MmaHunynsTopa

CurnoBoi MOTOp C 3HKOAEPOM C
NpoBOAOM M pasbLeEMOM
NOAKMOYEHNST K KOHTPONNepy.
MoTop-peayktop, 100 06/MUH npu
12 B, ToyHOCTb 3amepa yrna
nosopoTa aHkoaepom — 360
oTCc4YeTOB Ha 060OpOT Bana
penyktopa, NnMTaHue aHkogepa —
3-5B

Habop
NepexoaHMKOB K
cepBoaBuraTensam

Hacapgka antommHueBasi Ha
cepsonpueoa

lMepexoaHWK Ha CepBONPUBOA;:
nnacTukoBas HOXKa

lMepexogHuK Ha cepBONPUBOA;:
NnacTUKoBbIN KBagpaT

Habop konec

Koneco marnoe

Koneco 6onbLuoe

KpenneHue Ha ocb (BTynka 30 mm)

KpenneHue Ha ocb (BTynka 18 mm)




HAYYUM U3SOBPETATb
BYAYLUEE

TRIK

OwmHukoneca (4 WwT ¢ KpenneHnamm e&% e;;é" 1
Ha oCb 4 MM) I ™= %.g
MaccmBHOE KOneco LWapHUPHOro - 1
TMna 4
BUHT M4x8 250
BuHT M4x16 50
BuHT M4x25 20
BuHT M3x6 M 50
Manka M4 camokoHTpsLLasca f”@ 2 70
HaGop kpenexa | Ia/ika M4 cnakuesas i’@ 250
NE
Fanka M4 ctonopHas ‘@ 20
LLlan6a HennoHoBas 20
[aiika M3 e 10
Crsbkkm (ynakoska 100 wr) 1
MarHuTtHag warnba O 5




HAYYUM USOBPETATb
BYAYLUEE

TRIK

LWecturpaHHuk L-o6pasHbii 1,3 Mm /\ 1
LWecTturpaHHuk L-o6pasHbin 2,0 Mm - 1
5 N
LLlecturpaHHuk L-o6pasHbivi 2,5 Mm 1
Komnnekr
WHCTPYMEHTOB
LWecturpanHuk L-o6pasHbii 2,0 Mm 1
YOJIMHEHHbIN
LWecturpaHHuk L-o6pasHbii 2,5 Mm 1
YOJNIMHEHHbIN
Knto4 koMGMHUPOBaHHbIV (pasmep 1
xBata — 7 MM)
LLlectepéHka manas (16 3ybbeB) 4
anst ocn 4,0 mm
LLlecTepéHka cpegHsas (32 3yba) ans 8
ocn 4,0 mm
Habop LlecTepéHka bonbluas (64 3yba) 4
MNACTUKOBbLIX 05 ocy 4.0 MM
LecTepHen
YepBa4yHas nepenaya ” 2
PeeyHas nepegava / 2
Briok 3x1x1 ’ 4
Habop kpenneHun | YcTaHOBOYHLIE KOMbLUA 4 MM CO ' 10
Ha ocu CTOMNOPHbLIMW BUHTaMu
[MnacTtukoBoe konbLo 3,4 MM ‘ 10




HAYYUM USOBPETATb
BYAYLUEE

TRIK

[NMnacTukoBoe KOmbLIo 5 MM 10
MydTa 10 Mm 10
Ocb 25%4 mm = 4
Ocb 65%4 mm 4
Ocb 100%4 Mmm 4
Habop .
MeTannnyeckmnx
ocen
Ocb 165%4 mm 4
Ocb 190%4 mMm 4
OcHoBaHue kopnyca (3_15_3)x10 1
ApanTtep cunosoro moTtopa 25D 4
(1.3 _1)x(1_3_1)
Ha6op ApanTep cMnoBOro MoTopa nnockui 4
MeTannuueckux | 25D 3x5
pertanen
Apantep cepBogsuratens 3x9 m 2
Banka (2_3_2)x7 0 4
Banka (1_2)x(1_12_1) / 4




:yAAy;ILP:;;:3OBPETATb TRIK

Banka (1_2)x(1_16_1)

Banka (1_2_1)x10

Banka (1_2_1)x15

-
&
v
~

Yron (2_2)x20

Yron (2_3)x10

Yron (3_5)x10

Yron (1_1)x3

Yron (1_1)x5

Yron nnockui 135° 3x3 J 4

Yron nnockun 135° 5x5




HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

TRIK

Yron nnockun 90° 5x5 E 4
MnactvHa 1x5 aax» 4
MnactuHa 1x10 XXX 4
MnactuHa 1x30 DT TR 8
TpeyronbHuk 4x4 A 4
MnactmnHa 4x4 B 4
Banka (2_3_2)x5 ’ 4
Yron 1x1 r 4
Manbin nepexogHWK ans xsarta c

cepBonpueogom Adaptor claw f 1
(1_1)x2

bornbLlon nepexoaHunk Ans xeaTa c

cepBonpueogom Adaptor claw 1
(2_2_ 2)x1

MepexogHuk onsi cepsonpueona 2
Adaptor servo bracket (4actb 1)




::z;lm};:3OBPETATb TRIK

MepexogHuk ansa cepsonpuBoaa 2
Adaptor servo bracket (4actb 2)
MepexogHuK ansa YepBAvHOM >
nepega4vn Adaptor worm gear
UART (nocnegoBaTernbHbI NOPT C
UART NPOBOAOM MOAKMNIYEHMS K 1
KOHTponnepy)
KoHHekTop Micro-Match 5
Mpoeoa nana-nana 20
Mpouee
MHCTPYKUMS 1 HaKNenKu 1
Mamatka (6asoBoe nogknioveHne 1
BHELLIHMX YCTPOWCTB)

POTO KOMMOHEHTOB MOTYT HE3HAYNTENBHO OTNNYaTLCA OT opurnHanoB. Mo Bonpocam koMnnekTaunm
obpawyarntech No agpecy support@trikset.com.

10



